



## В следственном управлении состоялось заседание коллегии, посвященное итогам работы ведомства в 2018 году



Сегодня, 5 февраля, в следственном управлении состоялось очередное заседание коллегии под председательством руководителя ведомства Айрата Саитовича Ахметшина, посвященное итогам работы ведомства в 2018 году. В работе приняли участие руководство следственного управления, сотрудники аппарата, руководители и заместители территориальных следственных отделов, а также приглашенные гости.

Первая часть мероприятия была посвящена итогам работы ведомства в прошедшем году. В своем выступлении руководитель следственного управления Айрат Саитович Ахметшин отметил, что последние годы следственное управление по Кировской области уверенно занимает передовые позиции среди следственных управлений России. Благодаря конструктивному подходу поддерживаются стабильно высокие результаты по всем основным направлениям деятельности, что говорит о профессионализме сотрудников и реализации основного предназначения ведомства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Так, в 2018 году следственными подразделениями зарегистрировано более 6,5 тысяч сообщений о преступлениях. Возбуждено свыше 2 тысяч уголовных дел. Расследовано 2,5 тысячи преступлений, треть из которых - тяжкие и особо тяжкие. Прокурорам с обвинительным заключением направлено практически 1,7 тысяч уголовных дел.

-«*Ежедневно усилия следственного управления направлены на оперативное и принципиальное реагирование на преступные факты нарушений закона, неукоснительное обеспечение прав участников уголовного судопроизводства, совершение процессуального контроля за расследованием уголовных дел и проведением доследственных проверок. Нами продолжается скрупулёзная работа по всем направлениям деятельности*», - сообщил Айрат Саитович.

За 2018 год в следственные подразделения поступило более 350 сообщений о коррупционных преступлениях, по результатам рассмотрения которых, возбуждено фактически 300 уголовных дел. Расследовано более 20 налоговых преступлений. Под воздействием мер уголовно-процессуального принуждения, привлекаемые к уголовной ответственности неплательщики, перечисли в бюджет области фактически 300 миллионов рублей. Расследовано более 60 преступлений, которые не удалось раскрыть в предыдущие годы. Возбуждено и расследовано уголовных дел по фактам 105 убийств, 22 изнасилований, 40 причинения тяжкого вреда здоровья, повлекшего смерть.

Одним из основных направлений следственной работы было и остается защита прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактика совершения в отношении них противоправных действий. В прошедшем году возбуждено 345 уголовных дел данной категории. Из них расследовано 247 преступлений против половой свободы и неприкосновенности несовершеннолетних, более 70 преступлений, посягающих на жизнь и здоровье детей. В 231 случае фигурантами уголовных дел становились сами несовершеннолетние.

Сотрудники управления продолжают принципиально реагировать на каждый факт преступной халатности врачей. В прошедшем году следственными подразделениями управления проведено 74 доследственные проверки о ятрогенных преступлениях, по результатам которых возбуждено 22 уголовных дела. 7 медицинских работников привлечены к строгой дисциплинарной ответственности по результатам рассмотрения представлений, внесенных сотрудниками управления.

Помимо этого, принимаются исчерпывающие меры по защите трудовых прав граждан, с успехом расследуются уголовные дела по экологическим преступлениям, против порядка управления, против конституционных прав и свобод человека и гражданина, против здоровья населения и общественной нравственности и иные.

В своем выступлении Айрат Саитович, ставя задачи на 2019 год, потребовал от руководителей территориальных следственных отделов оперативно пресекать преступные посягательства на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

бюджеты всех уровней, усилить работу по выявлению и оперативному расследованию преступлений в отношении несовершеннолетних, продолжить работу по выявлению и расследованию экстремистских, террористических, коррупционных и налоговых преступлений, организации и проведения незаконных азартных игр, невыплаты заработной платы.

В рамках основной части мероприятия в торжественной обстановке руководитель следственного управления наградил особо отличившихся офицеров СК медалями и благодарностями за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм.

Во второй части заседания коллегии были рассмотрены иные вопросы, в частности, вопросы практики расследования уголовных дел о нарушениях прав граждан в сфере долевого строительства и причинах возвращения уголовных дел в порядке ст.ст.221 и 237 УПК РФ. Докладчики – сотрудники аппарата следственного управления – в ходе своих выступлений дали глубокий и объективный анализ обсуждаемых проблем, отметили положительные и негативные моменты в деятельности следственных органов.

В целях дальнейшего совершенствования деятельности следственных подразделений управления, повышения эффективности следственной работы и процессуального контроля, в ходе коллегии определены конкретные мероприятия, стоящие перед следственным управлением.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области



05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1296947>